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Medve-szappanopera  
Vajda György 

Úgy tűnik, hogy Romániában a medveügy valóságos szappanoperává 
duzzad, amelynek immár több tragikus epizódja is van. Szombaton Kükül-
lőprod (Prod) falu bejáratánál sebzett halálra a nagyvad egy 34 éves férfit. 
Májusban egy medve a Beszterce-Naszód megyei Telcs határában sebesített 
halálra egy 53 éves asszonyt, a székelyföldi Farkaslaka közelében egy 65 
éves, a vadonban egyedül élő férfi holttestét találták meg, a külsérelmi nyo-
mok alapján azt feltételezték a hatóságok, hogy ő is medvetámadás áldozata 
lett. Néhány napja pedig egy másik eset kavarta fel a kedélyeket. A Szilágy 
megyei Révkörtvélyes határában legelő nyájra támadt a medve, a pásztor 
kutyáival zavarta meg az állatot, majd egy fa mögé húzódva fejszével végzett 
vele, emiatt orvvadászért indítottak eljárást ellene. Igaz, a pásztor megnyúzta 
a medvét, és a bőrét eladta. A bűnvádi eljárásra reagálva azonban több ju-
hász tiltakozó megmozdulást szervezett. Az egyre gyakoribb esetek továbbra 
is igazolják, hogy több környezetvédelmi miniszter erőfeszítései ellenére sem 
találtak megoldást a szigorúan védett faj által okozott gondok rendezésére. 
Romániában a legfrissebb genetikai populációfelmérés eredményei a barna 
medvék túlszaporodását mutatják. Eszerint az országban élő nagyvadak 
száma 10.419 és 12.770 közöttire tehető, míg szakértők szerint az optimális 
egyedszám 4000 lenne. A településekre bejáró vadak nemcsak tetemes anyagi 
kárt okoznak, hanem az elmúlt 5–6 évben több mint 150 esetben emberre is 
rátámadtak, és ezek közül több mint tíz halállal végződött. 

Mint ismeretes, áprilisban megszületett az a törvénymódosító javaslat, 
amely a medveállomány ritkítását célzó vadászati kvóta megduplázásáról 
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Marosvásárhelyen látványos ütemben haladnak két beruházás 
kivitelezésével, a Szív-érrendszeri és Transzplantációs Intézet, il-
letve a Súlyos Égési Sérülteket Ellátó Központ új épületével. A 
megyei sürgősségi kórház szomszédságában található épülete-
ket augusztus végére kell befejezni. Cseke Attila ügyvivő egész-

ségügyi miniszter mindkét beruházáshoz ellátogatott, ahol sze-
mélyesen tájékozódott a kivitelezés menetéről. 

Áloméj  
az állatkertben  
Az Áloméj az állatkertben idén is 
bebizonyította, hogy a figyelem és 
a feltétel nélküli elfogadás valódi 
csodákra képes.  

3. 
Varga duplájával 
magyar siker  
a finnek ellen 
A magyar labdarúgó-válogatott  
2-1-re legyőzte a finn csapatot a 
Puskás Arénában pénteken 
rendezett barátságos mérkőzésen. 

4.

 

 
idejében 

megújítani 
előfizetését! 

Ha előfizet, biztosan 
kézhez kapja, 
olcsóbban, 
mint ha megvásárolná! 

Mezey Sarolta 

Ne feledjeNe feledje

(Folytatás a 3. oldalon)



Operaest  
a Kultúrpalota Kistermében 

Kedden, június 9-én operaest lesz a Kultúrpalota Kis-
termében, fellép Anca Aluaș mezzoszoprán- és 
Naomi Ligia Dan szoprán énekes. Zongorán közre-
működik Demeter Csaba zongoraművész. A műsor-
ban Giuseppe Verdi, Giacomo Puccini és Lehár 
Ferenc művei csendülnek fel. Jegyek a filharmónia 
jegypénztárában és online az Eventbook honlapján 
kaphatók: https://eventbook.ro/music/bilete-recital-
de-opera-9-iunie . Kedvezményes jegyeket csak a fil-
harmónia jegypénztárában lehet vásárolni. Foglalni 
a filharmónia jegypénztárában lehet a 0265/261-420-
as telefonszámon. 

Kodály- és Delibes-mise  
a Musica Humana előadásában 

Június 9-én, kedden 17 órától a Köteles utcai mino-
rita templomban a Szent Antal kilencedének záró-
miséjén a Musica Humana női kar Kodály Zoltán 

Magyar miséjét énekli, a szentmise után pedig De-
libes Rövid miséjét (Missa brevis) adja elő. Karve-
zető Sikó Szidónia, zongorán kísér Kovács Zsuzsa. 
Szólisták Bereczki-Tollas Enikő és Keresztesi 
Tekla. 

Zengő városok –  
a reformkori Erdély muzsikája 

Pénteken, június 12-én 17 órától a Beszélő könyvek 
7. beszélgetéssorozat keretében a reformkor városi 
zenéjéről beszélget a Teleki Téka emeleti dísztermé-
ben dr. Sófalvi Emese egyetemi adjunktus, muziko-
lógus és Lázok Klára. A jelenlévők a zenélés 
alkalmairól és tereiről, népszerű műfajokról és zene-
szerzőkről hallgathatnak meg zenés példákkal illuszt-
rált előadást. Fellép: Geréd Jolán (fuvola) és Sófalvi 
Emese (hegedű). 

Demeter Irén az Edu.Tea előadója  
Június 10-én a Kálvin Házban (Marosvásárhely, Emi-
nescu u. 22. szám) 17 órától Demeter Irén a 17. szá-
zadban épült koppenhágai Rosenborg királyi 
kastélyról tart előadást. 

RENDEZVÉNYEK

naptár

A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS! 
Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő  

hónapra a Népújság szerkesztőségében:  
Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám,  

2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között,  
szombat – vasárnap zárva.  Tel. 0265/268-854.

Termelők, népművészek jelentkezhetnek  
a Marosvásárhelyi Napokra 

Június 12-ig, péntekig jelezhetik részvételi szándékukat a 
marosvásárhelyi önkormányzatnál azok a gazdasági sze-
replők, független termelők és népi mesterek, akik részt 
vennének az idei, június 26–28. között megtartandó Ma-
rosvásárhelyi Napokon. Jelentkezni személyesen a Ma-
rosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal 13-as irodájában lehet, 
vagy az infopublic@tirgumures.ro e-mail-címen. Várjuk 
Önöket, hogy hozzájáruljanak a marosvásárhelyi közösség 
egyik legfontosabb eseményének hangulatához, és bemu-
tassák termékeiket, alkotásaikat és tevékenységüket a 
nagyközönség előtt – áll az önkormányzat közösségi olda-
lán. 

Változott három buszjárat menetrendje 
Az utasok kérései, valamint a helyi önkormányzatok és a 
Marosvásárhelyi Közlekedésfejlesztési Társulás döntései 
alapján június 1-jétől több menetrendi módosítás lépett 
életbe a jeddi/marosagárdi 19L, 19P és a náznánfalvi 15-
ös járat esetében, a jobb csatlakozások és az utazási igé-
nyekhez való alkalmazkodás érdekében. A részletes 
programot az érdeklődők megtalálják a közszállítási válla-
lat honlapján.  

Ali király ünnepi vacsorája 
Június 8-án, hétfőn 9.30 és 11 órától az Ali király ünnepi 
vacsorája című, 4 év fölöttieknek ajánlott előadás tekint-
hető meg az Ariel színház nagytermében (Nyomda utca 4. 
szám). Rendező: Bonczidai Dezső. 

Kaisers TV, Ungarn  
Ezzel a címmel tartanak előadást a Marosvásárhelyi Mű-
vészeti Egyetem IV. éves színészhallgatói az Underground 
teremben június 8-án, hétfőn 19 órától, valamint kedden, 
június 9-én 21 órától. Pintér Béla különleges hangvételű 
darabja, a Kaisers TV, Ungarn groteszk és szellemes for-
mában idézi meg a 19. századi magyar történelem esemé-
nyeit. A merész humorral, zenével és éles iróniával átszőtt 
előadás nemcsak a hatalom természetét és a nemzeti 
identitás törékenységét vizsgálja, hanem azt is, miként for-
málódik, alakul a múlt emlékezete a jelen nézőpontjából. 

Művészetis diákok kiállítása 
Folytatódik a Dr. Bernády György Közművelődési Alapít-
vány és a Marosvásárhelyi Művészeti Líceum tehetség-
ösztönző együttműködése. Ennek jegyében nyílik ismét 
kiállítás a Bernády Ház emeleti galériájában június 10-én, 
szerdán délelőtt 11 órakor. A hagyományos év végi bemu-
tatkozón a líceum XI. osztályos tanulói állítják ki alkotása-
ikat. Az irányító tanáruk, Kolumbán-Kántor Zita művésznő 
rendezte tárlaton 15 festő diák verseng a díjakért, de min-
denikük megérdemli a figyelmet, és elismerésben része-
sül.  

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska 
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Az év 159. napja, hátravan 206 nap

Isten éltesse!
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döntött. A Romániai Magyar Demokrata Szövetség 
(RMDSZ) által előterjesztett törvénytervezet 2026-ra és 
2027-re a korábbi 426 helyett évi 859 barna medve kilö-
vését írja elő megelőzési céllal, a jogszabály kihirdetése 
helyett azonban az államfő alkotmányossági óvást emelt. 
Azóta a jelenleg is érvényben levő kilövési eljárás alapján 
lehet elejteni a nagyvadat. Az RMDSZ által benyújtott 
törvénymódosító javaslat óta eltelt időszakban megsza-
porodott esetek miatt több olyan település polgármestere 
is, ahova rendszeresen visszajár a nagyvad, az eljárás 
egyszerűsítését kérte. Egyelőre ez ügyben sincs előrelé-
pés.  

A „medvével tartó” környezetvédők is beláthatják, 
hogy az állat szempontjából is tarthatatlanná vált a hely-
zet. Nem kell nagy szakértőnek lenni ahhoz, hogy elis-
merjük, az elszaporodott állomány miatt az egyedek is 
stresszhelyzetbe kerültek, hiszen egy-egy medve táplá-
lékszerző területe több négyzetkilométert is felölel. 
Ahogy újabb medve kényszerül arra területre, az egyik 
lépés az, hogy a gyengébb egyed, amely nem tudja tar-
tani a területét, újabbat keres. Ott viszont egy másikkal 
kerül konfliktusba, és így természetesen levonul az em-
berek lakta területre, ahol ráadásul könnyebben megsze-
rezheti táplálékát. A szakértők is igazolják, hogy medve 

nem olyan ragadozó állat, mint az oroszlán, amely kife-
jezetten táplálékszerzésért támad. Az esetek többségében 
megijed, és ösztönből védekezik, anyai ösztönből a bo-
csait védi, és amennyiben éhes, és úgy érzi, hogy az éle-
lemforrása is veszélybe kerül, szintén védelemből lesz 
agresszív. Ha alaposabban megvizsgáljuk a medvetáma-
dások okát, kiderül, hogy az esetek többségében a felso-
roltak miatt keletkezett konfliktus az ember és az állat 
között.  

Beszéljünk azokról az oktondi helyzetekről is, amikor 
az út szélén álldogáló medvét etetik. A vadállat nem úgy 
veszi el az étket, mint például a macska! 

Tévedés ne essék! Az emberélet mindennél fontosabb. 
De azt is vegyük figyelembe, hogy a medve életterének a 
csökkentését az emberi beavatkozás okozta. Mint ahogy 
azt a fajta stresszhelyzetet is, amely a túlszaporodás miatt 
a lakott területekre kényszeríti a vadállatot. Tegyük még 
hozzá, hogy az állatok más országokba való telepítése nem 
megoldás, hiszen tudomásom szerint egyetlen, a hatósá-
gok által megkeresett – a faj számára kedvező életfeltételt 
biztosító – országnak sem kell kárpáti barna medve. Lehet, 
hogy jogos az államelnöki hivatal óvása az uniós jogsza-
bályok perspektívájából; valószínű, hogy a kilövési rend-
szeren is van javítanivaló, azonban lassan odajutottunk, 
hogy a medvéknek is jobb, ha csökken a populációjuk. És 
ezt végre meg kell érteniük a környezetvédőknek és az Eu-
rópai Unió jogalkotóinak is. Minden késés újabb ember-
áldozatot jelenthet. Ki a felelős mindezért?  

A szappanopera folytatódik. 

Medve-szappanopera  
(Folytatás az 1. oldalról) 

 Benedek István

 Vajda György

FÉLIX: Jelentése: boldog, szeren-
csés. Női párja: Felícia. 
ELŐD: A név jelentése elsőszülött. 
Az előd szó mai értelme alapján 
szokták a nevet ősként értelmezni.

Megjelent az Erdélyi Gyopár legfrisebb száma 
Az új szám tartalmából:  
• A 135 éves EKE emlékünnepsége Várfalván és az 

Orosz Endre Közösségi Ház felavatása  
• A 33. EKE-vándortábor túrái 
• Búcsú Kalotaszegtől és Naszódtól 
• Természetvédelem a Milvus Csoporttal 
• A Duna-delta Bioszféra Rezervátum 
Úgy szokás nevezni a sátoros ünnepeket, hogy olyan he-

lyek, ahol a résztvevők nagykanállal esznek. Az idén sokszor 
előkerül a nagykanál az Erdélyi Kárpát-Egyesület tagsága 
körében. 135 éves lett az EKE, és ezt az EKE-várban ünne-
pelték a természetjárók, közösségi házat avatva, jövőt ter-
vezve. Előkerül a nagykanál a teljesítménytúrákon is, de az 
igazi nagy ünnep, az EKE-vándortábora is közeleg. Ennek 
túráiról bőven közöl ízelítőt a legfrissebb Erdélyi Gyopár.  

A kéthavonta megjelenő folyóiratban erdélyi és külföldi 
túrabeszámolók olvashatók, az egyesületi élet krónikája 
ezúttal sem marad el. Mindig van igény és tér a visszate-
kintésre is, ilyen a 30 éves a Czárán Gyula-emlékút, a 
Pásztoréletről a kaputosoknak, valamint a Dr. Frenkel Fe-
renc barangolásai című írás. 

A flóra és fauna szerelmeseit a Duna-deltába hívja dr. 
Bartók Attila, a szárnyasok barátait a Milvus Csoport látja 
el jó tanácsokkal, akik pedig valami finomságra vágynak, 
nagymamák és unokák közös receptjeit kapják kézhez a 
sütikészítéshez.  

Borvizeink, gombáink, új természetjáró kiadványok 
jobb megismerését is szolgálja az Erdélyi Gyopár, melyből 
nem marad ki a nyereménnyel kecsegtető rejtvény sem. 
Vegyék a lapot! Előfizethető az  elofizetes@eke.ro e-mail-
címen vagy telefonon (0723-159000). 
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Az új szívkórház 782 millió lejes 
beruházás 

A miniszter tájékoztatta az intézmények 
vezetőit arról, hogy biztosított a finanszíro-
zás, pénzhiány miatt nem kell leállni a mun-
kálatokkal. A látogatáson rögtönzött 
sajtótájékoztatón tudhattuk meg a részleteket.  

– Az új Szív-érrendszeri és Transzplantá-
ciós Intézet több mint 782 millió lejbe kerül, 
amit az országos helyreállítási terv keretében 
(PNRR) nagyrészt uniós forrásokból finan-
szíroznak. A kivitelezést azonban állami költ-
ségvetésből 190 millió lejjel kellett 
kiegészíteni. Az impozáns épület 90 száza-
lékban készült el, jelenleg a szereléseket, a 
végső simításokat végzik, a műtők, az inten-
zív terápiás osztályok, kórtermek kialakítását. 
A folyosókon járva látható volt, hogy nem 
egy egyszerű épületről van szó, hanem egy 
komplex „gyógyászati üzemről”, hihetetlen, 
hogy a mennyezet tele van csövekkel, veze-
tékekkel, kábelekkel, amit a pánciensek soha 
nem fognak látni, mert álmennyezet fogja 
mindezt eltakarni. Meglátogattuk a műtőket, 
a kórtermeket, amelyeket ezután szerelnek fel 
a legkorszerűbb berendezésekkel. Maria  
Ciorba, a szívintézet menedzsere bejelen-
tette, hogy valamennyi felszerelés biztosított, 
ezek már megérkeztek Marosvásárhelyre, s 
rövidesen megkezdődik ezek beszerelése.  

190 millió lejt állami költségvetésből 
biztosítottak 

– Az új szívkórház jelentős beruházás Ma-
rosvásárhelyen, hiszen ezzel országos vi-
szonylatban is jelentősebb szerepe lesz a 

szív-érrendszeri betegségek gyógyításában. A 
kórházat teljesen új technológiával, korszerű 
felszerelésekkel látják el. A munkálatokkal jó 
ütemben haladtak, az épület áll, a kivitelező 
tartotta az ütemtervet, s így augusztus végére 
elkészül a kórház. Az állami költségvetésből 
múlt héten sikerült biztosítani a teljes finan-
szírozást. Ez a kórház egyike annak a nyolc 
intézménynek, amelyek helyreállítási alapok-
ból épülnek fel. Ebből kettő elkészült. Egy 
hónapja az RMDSZ vezeti az Egészségügyi 
Minisztériumot, s ez idő alatt hat kórház fi-
nanszírozási keretének megteremtését tettük 
lehetővé az állami költségvetésből, ami 1,2 
milliárd lej. Ezt a költségvetési forrást meg-
kapta az Egészségügyi Minisztérium, s ettől 
kezdve nincsenek finanszírozási gondok. 

Négy kórház esetében ehhez kormányhatáro-
zatra volt szükség a beruházás műszaki-gaz-
dasági mutatóinak jóváhagyásával 
kapcsolatosan – jó lett volna, ha tavaly meg-
történik, nem kellett volna ide jutni! Egy ha-
tározat már megjelent a Hivatalos 
Közlönyben, a marosvásárhelyi szívkórház 
határozattervezetét közvitára terjesztették az 
Egészségügyi Minisztérium honlapján, amit 
rövidesen elfogadnak. Következnek a kons-
tancai és a besztercei kórházakra vonatkozó 
határozattervezetek. A marosvásárhelyi szív-
kórház esetében a 190 millió lejes állami 
költségvetési forrás biztosított – tájékoztatott 
Cseke Attila ügyvivő egészségügyi miniszter. 

Év végén kerülhet sor  
az első szívműtétre 

Dr. Horațiu Suciu professzor, a Szív-ér-
rendszeri és Transzplantációs Intézet vezetője 
az új kórház bemutatásakor elmondta, hogy 
a szív- és érrendszeri megbetegedések jelen-
tik Romániában a vezető elhalálozási okot. A 
halálesetek több mint 60 százalékát a kardio-
vaszkuláris betegségek okozzák.  

A szív- és érrendszeri gyógyászati szolgál-
tatások messzemenően nem elégségesek. Ro-
mániában 6000 szívműtétet végeznek évente, 
miközben Magyarországon, amelynek lakos-
sága fele a romániainak, 8000 szívműtétet 
hajtanak végre. Romániában körülbelül fél-
annyi szívműtétet végeznek, mint amennyire 
szükség volna, felmérések szerint több mint 
tízezer beavatkozást kellene végrehajtani.  

– Most, hogy megépül az új szívkórház, a 
legfontosabb célkitűzésünk, hogy több nyitott 
szívműtétet tudjunk végezni. Marosvásárhe-
lyen évente körülbelül ezer nyitott szívmű-
tétet hajtunk végre, ezt szeretnénk 

1800–2000-re növelni. Ezt korszerűbb, 
utolsó generációs orvosi felszerelésekkel, 
jobb körülmények között, a jobb betegút-me-
nedzsmenttel érjük el az új kórházban, a je-
lenleg is dolgozó kiváló orvosi személyzettel. 
A műtéteket három műtőben és egy többféle 
beavatkozásra alkalmas hibrid teremben fog-
juk elvégezni. A feltételek megkönnyítik az 
orvosok munkáját, és a pácienseknek is jobb 
gyógyulási esélyeik lesznek.  

Az új kórházban 215 ágy kap helyet, a két-
ágyas kórtermeket mosdóval látták el, így 
olyan körülményeket teremtünk, amit min-
den páciens megérdemel. Ez jelentős  
előrelépést jelent a szokványos kórházi vi-
szonyokhoz képest. Barátságos fogadószobát 
alakítunk ki, hogy ez is oldja a súlyos beteg-
séggel küzdő ember hangulatát – magyarázta 
a professzor.  

Kérdésünkre, hogy mikorra várható az 
első szívműtét az új kórházban, a professzor 
elmondta, hogy ha augusztus végén befejezik 
az építkezést, kezdődhet a költözés, az akk-
reditálási folyamat, ami lehetővé teszi a mű-
ködést. Az első szívműtétre valamikor év 
vége felé kerülhet sor. 

Az orvosi személyzet adott, a jelenlegiek 
átköltöznek az új központba, viszont az in-
tenzív terápiás osztályon szükség lesz további 
szakemberekre.  

A hitel az épületet fedezte,  
a felszerelést más forrásból kell 

finanszírozni 
A marosvásárhelyi Súlyos Égési Sérülte-

ket Ellátó Központ egyike a három ilyen  
jellegű beruházásnak az országban. Bukarest-
ben égési sérülést szenvedett gyerekek ápo-
lása válik lehetővé. A temesvári kórház 
elkészült már.  

– A marosvásárhelyi központ esetében a 
szerződést – mielőtt május végén lejárt volna 
– meghosszabbítottuk augusztus végéig, s ha 
a jelenlegi iramot tartja a kivitelező, akkor 
ez a beruházás is addig megvalósulhat. A 
kórház egy nemzetközi banktól, a BIRD-től 
felvett hitelből épül meg, ennek finanszíro-
zása június végén lejár, de már megvan az a 
mechanizmus, amellyel június vége után az 
állami költségvetés veszi át a finanszírozást. 
Az Európai Uniós Alapok Minisztériumával 
való egyeztetés alapján el fog indulni a kiírás 
arra, hogy az egészségügyi felszereléseket 
mindhárom, égéssérülteket kezelő központ-
ban finanszírozni lehessen. A hitel ugyanis 
csak az épületet finanszírozza, a felszerelést 
más finanszírozásból kell megoldani. Ez 
ebben a hónapban fog beindulni – fogalma-
zott Cseke Attila ügyvivő egészségügyi mi-
niszter. 

Évi kétezer szívműtétet fognak elvégezni
(Folytatás az 1. oldalról) 

Fotók: Nagy Tibor

Áloméj az állatkertben  
Ajándékrendezvény hátrányos helyzetűeknek  

Június 5. estéjén egy csodás nemzetközi kezdeményezésű rendezvénynek adott ott-
hont – immár tizedik alkalommal – a marosvásárhelyi állatkert. Az Áloméj az állat-
kertben kezdeményezéshez már több mint 300 állatkert csatlakozott világszerte, 
míg a marosvásárhelyi állatkert az egyetlen Romániában, amely hivatalosan tagja 
a nemzetközi programnak. 

Sófalvi Szidónia 

Az esemény ingyenes, de a részvétel re-
gisztrációhoz kötött volt, viszont a helyszínre 
érkező lelkes érdeklődők is részt vehettek. A 
program kezdetén egy táncot láthattak két ke-
rekesszékes előadásában, amelyet a közönség 
nagy tapssal fogadott. Ezután a jelenlévők ked-
vükre mehettek az állatkert különböző pontjain 
lévő foglalkozásokra, amelyeket több mint 20 
különböző partnerszervezet teljesen önkéntes 
alapon biztosított a gyerekek számára. 

Szánthó János, az állatkert igazgatója sze-
rint az emberek egyre nyitottabbak az ilyen 
jellegű programok iránt. 

– Érzékenyebb lett a társadalom itt is, 
másképp tekintenek az ilyen jellegű rendez-
vényekre, és egyre jobban megértik, hogy 
szükség van ezekre. Idén talán kétszer annyi 
az önkéntes, mint korábban. Sokan maguktól 
jelentkeztek – még az állatkert dolgozói 

közül is –, meg sem kellett keresnünk őket – 
nyilatkozta. 

Arcfestés, ugrálóiskola és még sok más iz-
galmas program várta a látogatókat. A ren-
dezvény állandó résztvevőjeként a Máltai 
Szeretetszolgálat idén is képviseltette magát 
az Áloméjen.  

– Ez egy nagyon szép kezdeményezés, 
ami nemcsak a speciális igényű gyerekeknek, 
hanem mindenkinek, így nekünk, önkénte-
seknek is különleges élmény – mondta Budai 
Beatrix, a Máltai Szeretetszolgálat egyik 
munkatársa. 

Az Áloméj az állatkertben idén is bebizo-
nyította, hogy a figyelem és a feltétel nélküli 
elfogadás valódi csodákra képes. A rengeteg 
mosolygós arc, a lelkes önkéntesek és a meg-
hitt pillanatok mind arról tettek tanúbizony-
ságot, hogy a marosvásárhelyi közösség 
számára kiemelten fontos ez a kezdeménye-
zés. A főszervezők számára is hatalmas él-

mény és szívügy ennek az estének a megva-
lósítása; mint mondják, külön öröm szá-
mukra, hogy a közös munkában évről évre 
ennyi nyitott szívű társra találnak. A rendez-

vény így nem csupán egyetlen estére nyújt fe-
lejthetetlen kalandot, hanem hosszú távon is 
hozzájárul egy nyitottabb és boldogabb tár-
sadalom építéséhez.  

Fotó: Sófalvi Szidónia
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Varga duplájával magyar siker a finnek ellen 
A magyar labdarúgó-válogatott  

2-1-re legyőzte a finn csapatot a Pus-
kás Arénában pénteken rendezett ba-
rátságos mérkőzésen. 

A meccs elejétől többet birtokolta 
a labdát a magyar csapat, de az első 
negyedórában helyzetet nem tudott 
kidolgozni. Szoboszlainak volt két 
távoli kísérlete – az egyik szabadrú-
gásból –, de a finn kaput nem találta 
el. A szakadó esőben húsz perc eltel-
tével fokozódott a nyomás a vendé-
gek védelmén, sorozatos szög- 
letekből és szabadrúgásokból zápo-

roztak középre a labdák, eleinte a fin-
nek még blokkolni tudták a magyar 
kísérleteket, azonban amikor ez nem 
jött össze, akkor Szoboszlai újabb sa-
rokrúgásából Varga Barnabás fejjel 
megszerezte a vezetést. 

A magyar gólt a Puskás Aréna fe-
lett megjelenő dupla szivárvány „üd-
vözölte", a pályán pedig továbbra is 
Marco Rossi tanítványai irányítottak, 
de akkora fölényben már nem futbal-
loztak, mint a gól előtt. Ennek elle-
nére még szünet előtt sikerült 
megduplázni az előnyt, mivel Varga 

lábbal is eredményes volt a kapufa 
segítségével. 

Térfélcserét követően sem válto-
zott a játék képe, a magyarok támad-
tak, a finnek viszont csak elvétve 
kerültek a magyar 16-os előterébe. A 
magyar fölény ebben a periódusban 
nem hozott újabb gólt, a közönség 
viszont így is ünnepelhetett, ugyanis 
Szappanos Péter nevét skandálta, 
amikor a 63. percben a felcsúti kapus 
elhagyta a játékteret a búcsúmeccsén, 
a pályán pedig az összes csapattársa 
odament hozzá, és elköszönt tőle. 

Amíg Szappanosnak egyáltalán 
nem kellett védenie, addig a helyére 
beállt újonc Yaakobishvili Áronnak 
néhány perc után nagyot kellett hárí-
tania Csinger labdavesztése után, vi-
szont Miettinen hajszálpontos távoli 
bombájánál már ő sem tudott segí-
teni. 

A túloldalon is volt lehetőség, 
azonban a végig agilisen futballozó 
Kerkez centikkel célt tévesztett. A 
kihagyott helyzet majdnem meg-
bosszulta magát, ugyanis a szórvá-
nyos finn kontrák egyikének végén 
Keskinen ziccerbe került, csak Yaa-
kobishvili volt vele szemben, de a 
debütáló magyar kapus hatalmas vé-
déssel megőrizte a minimális előnyt. 
A Barcelonától andorrai kölcsönben 
lévő hálóőr még a hajrában is hárított 
egyet lábbal, így szűk félórás bemu-
tatkozása alatt a meccs hőse lett a 
duplázó Varga mellett. 

Az őszi Nemzetek Ligájára ké-
szülő magyarok kedden Debrecen-
ben a kazahokat fogadják.

Hagi második kapitányi időszakának első győzelme: Románia legyőzte Walest 
A román labdarúgó-válogatott  

2-1-re legyőzte Wales együttesét 
szombat este a bukaresti Steaua Sta-
dionban rendezett felkészülési mér-
kőzésen. A találkozó egyben az első 
győzelmet jelentette Gheorghe Hagi 
második szövetségi kapitányi idő-
szakában, miután a nemzeti csapat 
néhány nappal korábban 1-1-es 
döntetlent játszott Grúzia ellen Tbi-
lisziben. 

A mérkőzés első komoly hely-
zete a vendégek előtt adódott, ami-

kor Brennan Johnson a 14. percben 
éles szögből próbálkozott, de Hind-
rich Ottó hárítani tudott. A románok 
első nagy lehetősége Tudor Băluță 
előtt adódott a 22. percben, ám 
Danny Ward kapus védett. Négy 
perccel később Louis Munteanu 
egy gyors ellentámadás végén beta-
lált, a játékvezető azonban les miatt 
érvénytelenítette a gólt. A televíziós 
visszajátszások alapján a döntés vi-
tatható volt, azonban a mérkőzésen 
nem volt videóbíró, így érvényes 

maradt. Munteanu 
röviddel később 
újabb veszélyes lö-
véssel jelentkezett, 
de Ward ismét 

megmentette a csapatát. A félidő 
végén Nicolae Stanciu szabadrú-
gása kevéssel kerülte el a kaput, így 
a szünetre gól nélküli döntetlennel 
vonultak a felek. 

A második félidőt lendületeseb-
ben kezdte Románia. Florinel 
Coman már a 49. percben közel 
járt a gólszerzéshez, távoli szabad-
rúgását Ward nagy bravúrral hárí-
totta. Három perccel később 
azonban már a kapus sem tudott se-
gíteni: Darius Olaru beadását köve-
tően Coman nyolc méterről a 
hálóba lőtt, megszerezve a vezetést 
a hazaiaknak. 

A walesiek nem sokáig marad-
tak hátrányban: a 64. percben Da-

niel James pontos beadását David 
Brooks értékesítette, kiegyenlítve 
az állást. A vendégek ezt követően 
akár a vezetést is megszerezhették 
volna, de a csereként beállt Ștefan 
Târnovanu a 75. percben bravúrral 
védte Lewis Koumas közeli lövését. 

A román válogatott azonban nem 
roppant meg az egyenlítő találat 
után. Denis Drăguș a 78. percben 
még kihagyott egy nagy helyzetet, 
de két perccel később megszületett 
a győztes gól: egy szögletet köve-
tően a csereként pályára lépett Ad-
rian Rus emelkedett a 
legmagasabbra, és fejjel a kapuba 
továbbított David Matei beadásá-
ból. 

A mindössze 19 éves Matei 

közel állt ahhoz is, hogy megsze-
rezze első válogatottbeli gólját, de 
távoli lövése a kapufán csattant. A 
hajrában Drăguș újabb lehetőséget 
hagyott ki, Rus pedig majdnem 
duplázott, de Ward ismét védett. A 
89. percben Adrian Rus a saját ka-
puja előtt is főszereplővé vált, 
amikor blokkolta Koumas lövését, 
megőrizve ezzel Románia előnyét. 

A román csapatra legközelebb 
már tétmérkőzések várnak a Nem-
zetek Ligájában: szeptember 25-én 
Svédország vendége lesz, három 
nappal később Bosznia-Hercego-
vinát fogadja, október 2-án Len-
gyelországban lép pályára, majd 
október 5-én ismét Svédország 
ellen játszik hazai környezetben.

A gólszerző Varga Barnabás (k), valamint Kerkez Milos (b) és Szoboszlai Dominik a Magyar-
ország – Finnország barátságos labdarúgó-mérkőzésen a Puskás Arénában  
2026. június 5-én                                                                             Fotó: MTI/Hegedüs Róbert

Fotó: a román labdarúgó-válogatott közösségi oldala

Jegyzőkönyv 
Barátságos mérkőzés: Románia – Wales 2-1 (0-0). 
Bukarest, Steaua stadion, 23.276 néző. Vezette: Rohit 

Saggi – Anders Olav Dale, Alf Olav Rossland (norvégok); tar-
talék: Kovács Szabolcs (romániai). 

Románia: Hindrich (46. Târnovanu) – Sorescu (46. Strata), 
Burcă (46. Rus), Ilie Matei (64. Mihai Popescu), Eissat (46. 
Borza) – Stanciu (70. David Matei), Tudor Băluță (64. Coubiș), 
Dragomir – Olaru (64. Cîrjan), Louis Munteanu (64. Drăguș), 
Baiaram (46. Coman). 

Wales: Ward – Rodon, Ampadu, Norrington-Davies (61. 
Roberts) – Sheehan – Williams (88. Kpakio), Broadhead (60. 
Brooks), James (71. Thomas), Andrews (70. Mepham) – 
Johnson (71. Congreve), Moore (60. Koumas). 

Gólszerzők: Florinel Coman (52.), Adrian Rus (80.), illetve 
David Brooks (64.). 

Sárga lap: Brooks (79.), Rus (87.).

Jegyzőkönyv 
Barátságos mérkőzés: Magyarország – Finnország 2-1 (2-0). 
Budapest, Puskás Aréna, 53.148 néző, vezette: Ante Culina (horvát). 
Magyarország: Szappanos (63. Yaakobishvili Á.) – Osváth (46. Szűcs K.), 
Orbán, Csinger, Kerkez (80. Nagy Zs.) – Schäfer, Vitális (63. Szűcs T.) – Sallai 
(72. Lukács), Tóth A. (46. Redzic), Szoboszlai – Varga B. (72. Kovács B.). 
Finnország: Hradecky (81. Joronen) – Skyttä, Koski, Miettinen (81. Alho) – Ma-
huta (56. Tenho), Suhonen (56. Väänänen), Marhiev (81. Pyyhtiä), Walta, Jans-
son (66. Jukkola) – Hakans (56. Antman), Pohjanpalo (66. Keskinen). 
Gólszerzők: Varga B. (26., 43.), illetve Miettinen (72.). 
Sárga lap: Osváth (4.), Szoboszlai (79.), Szűcs K. (85.), illetve Suhonen (36.).

Mestermérleg 
* Marco Rossi (Magyarország): „Ezek a találkozók arra szolgálnak, hogy 
kipróbáljunk játékosokat, mert szeretnénk látni, ki áll készen, ki kevésbé, vagy 
éppen mennyit fejlődtek a fiatalok az előző összetartás óta. Így az újonc védő, 
Csinger Márkon és a középpályás Szűcs Tamáson, bár jó meccset játszottak, 
lelkesedést és győzni akarást hoztak magukkal, az látszott, hogy nem ugyanolyan 
a válogatottban szerepelni, mint a Győrben vagy a Debrecenben, mivel ilyenkor 
sokkal nagyobb a nyomás rajtuk. Két-három cserét mezőnyben ugyanakkor már 
megérez a csapat, ezért is esett vissza a teljesítményünk a 65. perctől  kezdve. 
Teljesen egyértelműen látszott, hogy elvesztettük a távolságokat és az önbizalmat 
is. Persze, még ebben a periódusban is volt helyzetünk a 3-1-hez, de két olyan 
kontrát vezettek a finnek, hogy ha Yaakobishvili Áron nem véd nagyot, akkor gólt 
kapunk, és oda a győzelem. A legfontosabb tanulság, hogy olvasni kell a játékot, 
mert két ilyen kontrát nem szabad megengedni. Jobban kell olvasni a szituációkat, 
tartani kellett volna a labdát. Ha ezeket a játékelveket elfelejtjük, akkor nehéz 
helyzetbe kerülünk. Kedden a kazahok ellen még több játékost kipróbálunk. A 
csapatkapitány, Szoboszlai Dominik ennek ellenére kezdeni fog Debrecenben is: 
bár elfáradt, görcsei voltak, már hozzászokott, hogy négy nap alatt regenerálódik. 
Terveim szerint kezdeni fog, mert fontos számunkra, hogy újfent győzzünk, viszont 
lehet, hogy a 60. perc körül lecserélem.” 
* Jacob Friis (a finnek dán szakvezetője): „Kiegyensúlyozott első félidő volt, noha 
azért a magyarok valamelyest lendületesebben futballoztak. Ellenfelünk jól hozta 
a begyakorolt figurákat, például a szögleteknél, ami gólt is eredményezett. Ebben 
feltétlenül jobbak voltak. A második játékrészben sikerült támadásban előrébb lépni, 
mert a cserék megváltoztatták a meccs menetét. Ezért sajnálatos a vereség.”

Mestermérleg 
* Gheorghe Hagi: „Különleges érzésekkel tértem vissza a Steaua Stadionba, ahol 
2001-ben, első kapitányi időszakom végén a Szlovénia elleni döntetlennel 
lemaradtunk a 2002-es világbajnokságról. Akkor nagy volt a keserűség, most 
örülhettünk, mert nyertünk. A játékosok hittek magukban, bátran futballoztak, és a 
Grúzia elleni találkozóhoz képest sokkal jobb teljesítményt nyújtottak. A siker a 
győzelmekből táplálkozik, mert azok önbizalmat adnak a csapatnak, ezért a 
válogatottnak pragmatikusnak kell lennie, és minden mérkőzésen a győzelemre 
kell törekednie. Florinel Comannak üzenem: olyan klubot kell találnia, ahol 
rendszeresen játéklehetőséghez jut, mert tehetsége és a válogatottban betöltött 
szerepe miatt fontos, hogy folyamatosan pályán legyen.” 
* Craig Bellamy: „Csalódott vagyok, nem kellemes emlékekkel távozom első 
romániai látogatásomról. Túl lassan futballoztunk, nem jutottunk elégszer veszélyes 
helyzetbe, és nem tudtuk kellően gyorsan előrejátszani a labdát. A Nemzetek Ligája 
őszi mérkőzései előtt jelentősen javítanunk kell teljesítményünkön. A román csapat 
ezzel szemben jó úton jár, máris meglátszik Gheorghe Hagi munkája, hiszen sokat 
változtattak a játékukon a Grúzia elleni mérkőzéshez képest, és meccs közben is 
rugalmasan váltottak rendszert.”
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Andoni Iraola lett a Liverpool edzője 
Andoni Iraola lett az angol lab-

darúgó-bajnokságban szereplő Li-
verpool FC vezetőedzője. A 43 éves 
spanyolországi szakember egy 
idényre szóló szerződést kötött a 
Szoboszlai Dominikot, Kerkez Mi-
lost és Pécsi Ármint is foglalkoztató 
klubbal. 

Iraola az elmúlt három évben a 
Bournemouth együttesét irányí-
totta, azaz korábban együtt dolgo-
zott már Kerkezzel – aki egy évvel 
„megelőzte” őt –, a legutóbbi sze-
zonban pedig Tóth Alexszel. 

Iraola az utolsó évében a hatodik 
helyre vezette csapatát, amely így 
története során először harcolta ki a 
nemzetközi kupaszereplést. A baszk 
edző munkássága azért is volt iga-

zán különleges, mert a klub közel 
250 millió euró értékben adott el 
futballistákat tavaly nyáron, idény 
közben pedig az első számú gólvá-
gót, Antoine Semenyót is értékesí-

tette körülbelül 75 millió euróért. 
A Liverpool FC múlt szomba-

ton jelentette be a holland Arne 
Slot távozását a vezetőedzői 
posztról, sajtóhírek szerint már 
akkor is Iraola volt a poszt első 
számú várományosa. A tárgyalá-
sokat liverpooli részről Richard 
Hughes sportigazgató vezette, akit 
2024-ben szintén a Bournemouth-
tól szerződtettek. 

A komplett szakmai stáb össze-
tételét egyelőre nem erősítette meg 
a Liverpool, de angol sajtóinformá-
ciók szerint Iraola szeretné magá-
val hozni több kollégáját – Tommy 
Elphick, Shaun Cooper, Tom Web-
ber és Pablo de la Torre neve is 
szóba került –, illetve feladatot 
kaphatnak korábbi liverpooli játé-
kosok is, név szerint Thiago Alcán-
tara, valamint visszavonulását a 
profi futballtól múlt hétfőn beje-

Szászrégen a szomszédokban bízik 
Megtette a Szászrégeni CSM 

Avântul a maga részéről azt, amire 
szüksége volt, hogy az utolsó for-
duló előtt még reménykedhessen a 
labdarúgó 4. liga megyei bajnoki cí-
mében, és jogot szerezzen a részvé-
telre a 3. ligás feljutásért kiírt 
osztályozón. Igaz, talán a tétből ki-
folyólag is, csak egy vékonyka 1-0 
jött össze a sokkal szerényebben 

jegyzett Búzásbesenyő ellen, ám ez 
is elég volt a három ponthoz. A 
folytatás azonban már nem a szász-
régenieken múlik, akik befejezték a 
mérkőzéseik sorát, hiszen az utolsó 
fordulóban hivatalból megkapják a 
három pontot a visszalépett Ma-
gyaró elleni meccsen. 

A feljutás sorsa szombaton a 
Szászrégenhez közeli Marosorosz-

faluban dől el, ahol a házigazdák 
az éllovas Academica Transilvaniát 
fogadják. Amennyiben a marosvá-
sárhelyiek győznek, ők a bajnokok, 
amennyiben Marosoroszfalu nyer, 
akkor az Avântul a hivatalból ka-
pott három pontnak köszönhetően 
megelőzi őket. A döntetlen szintén 
Szászrégennek kedvez, amelynek a 
gólkülönbsége is jobb, no meg 
egymás elleni meccseken kétszer 
nyert az Academica Transilvania 
ellen. 

Az utolsó forduló többi meccsén 
már csak a presztízs a tét, végle-
gessé vált az is, hogy a Vulturii a 
bronzérmes, a két kieső pedig már 
régóta ismertté vált Magyaró és 
Dános visszalépésével. Bár az utób-
binak a 4. ligában nincs jelentősége, 

hiszen ezen a szinten sokkal lénye-
gesebb, hogy egy klub anyagilag és 
infrastruktúrával tudja-e teljesíteni 

az indulási feltételeket, mint az 
előző idényben pályán elért ered-
mények. (bálint) 

Szabó István az FK Csíkszereda új vezetőedzője 
Szabó István lett a labdarúgó-Szuperligá-

ban szereplő FK Csíkszereda csapat új veze-
tőedzője. A magyar szakember múlt héten 
1+1 éves szerződést írt alá a székelyföldi 
klubbal. 

Az 59 éves trénerrel együtt érkezik segí-
tője, a székelyudvarhelyi születésű Kerekes 
Barna, aki másodedzőként csatlakozik az 
együttes szakmai stábjához. A klub  
közleményében üdvözölte az új szakveze-
tőt, és sok sikert kívánt neki a közös mun-
kához. 

Szabó Istvánnak több mint 25 éves edzői 
tapasztalata van. Legutóbb a Nyíregyháza 
Spartacus vezetőedzőjeként dolgozott, pálya-

futása legnagyobb sikereit azonban a Kecs-
keméti TE kispadján érte el. 

2021-ben vette át a másodosztályú kecske-
méti csapat irányítását, amelyet azonnal feljut-
tatott az élvonalba. Az ezt követő idényben 
ezüstéremre vezette az együttest az NB I-ben, 
amivel beállította a klub történetének leg-
jobb bajnoki eredményét. Teljesítmé-
nyének elismeréseként Magyarorszá- 
gon az év edzőjének választották. 

Az FK Csíkszereda második 
szuperligás idényére készül, a 
feljutást a 2024–2025-ös 
idény végén vívta ki az 
élvonalbeli bajnokságba. 

Szoboszlaié a szezon legszebb gólja 
Szoboszlai Dominik Arsenalnak lőtt szabadrúgásgólját választották a szezon 
legszebb találatának a Liverpool labdarúgócsapatának szurkolói. 
A magyar válogatott csapatkapitánya augusztusban, a harmadik fordulóban vette 
be mintegy 30 méterről a későbbi bajnok Ágyúsok kapuját az Anfielden, a találat 
1-0-s győzelmet ért a Vörösöknek. 
Szoboszlai nyolc góllal is versenyben volt a voksoláson, és a második hely is az 
övé lett a Manchester Citynek lőtt szabadrúgásgóljával. 
A harmadik legtöbb szavazatot Rio Ngumoha Newcastle Unitednek lőtt gólja kapta 
– áll a klub honlapján. 
Szoboszlai Dominik korábban „Az idény legjobbja” elismerést is kiérdemelte a 
Liverpoolnál.

Míchel lett az Ajax Amsterdam új vezetőedzője 
A spanyol Míchel lett az Ajax Amsterdam vezetőedzője. A szakember, aki május 
végén távozott a Gironától, 2028 júniusáig szóló szerződést írt alá a holland klubbal. 
Az 50 éves tréner két idényre kötelezte el magát vezetőedzőként. 
„Míchel ambiciózus és következetes edző. Meg vagyok győződve arról, hogy képes 
lesz átadni elképzeléseit és szigorú munkamódszerét csapatunknak” – méltatta 
az új vezetőedzőt az Ajax szakmai igazgatója, Jordi Cruyff. 
Míchel edzői pályafutása során a Rayo Vallecano és az SD Huesca csapatánál is 
dolgozott, mielőtt a Gironával 2024-ben a spanyol bajnokság negyedik helyére 
vezette együttesét, és ezzel történelmi sikert ért el a klubbal. 
Míchel Oscar Garcíát váltja a kispadon. Az Ajaxnál az elmúlt hónapokban jelentős 
edzőkeringő zajlott: Oscar García márciusban vette át a csapatot az ideiglenesen 
dolgozó Fred Grimtől, aki korábban a november 6-án, 128 nap után menesztett 
John Heitingát követte. 
Az amszterdami együttes csalódást keltő idényt zárt: az Ajax az Eredivisie ötödik 
helyén végzett, 28 ponttal lemaradva a bajnok PSV Eindhoventől.

Fotó: a Liverpool FC közösségi oldala.

A tabella 
 1. Academica Transilvania    25       20       0       5       66-31     60 
 2. CSM Avântul                    25       19       1       5       68-23     58 
 3. Vulturii                              25       17       4       4       77-27     55 
 4. Marosoroszfalu                 25       16       2       7       74-37     50 
 5. Dicsőszentmárton             25       14       1      10      64-48     43 
 6. Mezőrücs                          25       13       4       8       50-40     43 
 7. Radnót                               25       12       6       7       60-48     42 
 8. Erdőszentgyörgy               25       11       4      10      40-46     37 
 9. Marosoroszfalu                 25        9        4      12      45-59     31 
10. Búzásbesenyő                  25        8        4      13      51-53     28 
11. Marosludas                       25        8        4      13      35-52     28 
12. Szováta                            25        4        3      18      32-71     15 
13. Magyaró                           25        2        3      20      21-85       9 
14. Dános                               25        1        2      22      20-83       5

Eredményjelző 
4. liga, 25. forduló: Marosvásárhelyi Academica Transilvania – Magyarói Viitorul 
3-0 (hivatalból), Marosvásárhelyi Vulturii – Marosoroszfalui Mureșul 4-2, Erdő-
szentgyörgyi CSO – Marosludasi Mureșul 3-1, Nyárádszeredai ACS – Dicső-
szentmártoni CSM 2-3, Radnóti CS – Szovátai ACS 3-0, Mezőrücsi Câmpia – 
Dánosi Gaz Metan 3-0 (hivatalból), Szászrégeni CSM Avântul – Búzásbesenyői 
ACS 1-0.

A Zalaegerszeg vezetőedzője a Dinamónál folytatja 
Nuno Campos távozik a magyar labdarúgó NB I-ben legutóbb ötödik helyezett 
Zalaegerszeg vezetőedzői posztjáról, és a Bukaresti Dinamo 1948 irányítását veszi át. 
A zalai klub szombat este honlapján közölte, hogy a portugál szakember kérésére megállapodásra 
jutott vele és a román élvonalban szereplő bukarestiekkel a „távozásának és szerződésében foglalt 
kiválási feltételeinek rendezéséről”. A közlemény szerint Campos mellett segítői, Gonçalo Gil Da Silva 
Cruz és Joao Pedro Pereira Machado Bagao is elhagyják a csapatot. A klub megköszönte a szakmai 
stáb munkáját, külön hangsúlyozva, hogy „a játékosok egyéni fejlődésében, valamint a csapat 
előrelépésében végzett munkájuk eredményessége vitathatatlan”. 
Nuno Campos 2025 nyarán érkezett Zalaegerszegre, és a bajnoki ötödik hely mellett a Magyar Kupában 
a döntőig vezette az együttest, amely hosszabbításban 1-0-ra kapott ki a Ferencvárostól.

Olasz edző a Honvédnál 
Az olasz Maurizio Jacobaccit nevezték ki a magyar 
labdarúgó élvonalba feljutott Budapest Honvéd 
vezetőedzőjévé. A kispesti klub szombat délután a 
honlapján jelentette be a „jelentős nemzetközi 
tapasztalattal rendelkező” szakember szerződtetését. 
A 63 éves szakember a svájci fővárosban, Bernben 
született olasz szülők gyermekeként. Játékosként több 
mint 300 mérkőzésen szerepelt a svájci élvonalban, 
köztük egyebek mellett öt szezont töltött a BSC Young 
Boys csapatánál, legnagyobb sikereit pedig a Neuchâtel 
Xamax együttesével érte el. Edzői pályafutását 2000-
ben kezdte a svájci rekordbajnok Grasshoppers 
csapatánál, ahol 2003-ig asszisztensedzőként 
dolgozott. Később vezetőedzőként Svájcban, 
Ausztriában, Olaszországban, Franciaországban és 
Németországban is tevékenykedett. 
Jacobacci előtt több olasz tréner is dolgozott Kispesten. 
Az első olasz Aldo Dolcetti volt, még 2005-ben, majd 
később Massimo Morales, Pietro Vierchowod, 
Giuseppe Sannino és a válogatott jelenlegi szövetségi 
kapitánya, Marco Rossi is vezette a csapatot. 
Az új szakember Feczkó Tamást váltja, aki közel két 
szezonon át dolgozott a kispestiekkel, és a legutóbbi 

idényben a második helyet megszerezve juttatta fel 
az NB I-be az együttest.
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Két meglepetés, három csalódás 
Bálint Zsombor 

Véget értek a csapatjáték-baj-
nokságok minden sportágban, eljött 
a mérleg ideje. Marosvásárhelyt a 
2025–2026-os bajnoki idényben hét 
csapat képviselte különböző sport-
ágakban felnőtt korosztályban 
(most a színamatőr alapokon mű-
ködő amerikaifutball-csapatot nem 
számítjuk ide), négy a legmagasabb 
bajnoki szinten, három a másodosz-
tályban. Lehet, hogy ez is számított 
(mármint a vélhetően kisebb közeg-
ellenállás), de az utóbbiakból kettő 
kellemes meglepetést okozott, kü-
lönösen, hogy mindkettő szinte a 
semmiből bukkant fel a város sport-
térképén. A négy élvonalbeli együt-
tes közül azonban három csalódást 
okozott a szurkolóknak. A negye-
dikről ezt nem állítanánk, bár az 
idényt az utolsó helyen zárta, így 
ennek a szereplésében sem volt iga-
zán nagy elégtétel. Lássuk akkor 
sportáganként, ábécésorrendben. 

Kézilabda (nők) 
Későn derült ki, hogy Marosvá-

sárhely a városi sportklub révén női 
kézilabdacsapatot nevez az A osz-
tályba, meglepetés volt, hiszen évek 
óta nem működött felnőttcsapat 
ebben a sportágban a városban. 
Azonban már az első barátságos 
meccsre felkaptuk a fejünket, hi-
szen az élvonalból önként vissza-
lépő Nagydisznód ellen elsöprő 
győzelmet aratott. Hamar kiderült, 
hogy a bajnoki szinthez képest ütő-
képes együttes gyűlt össze, ukrán és 
montenegrói légiósokkal, amely a 
bajnokságban is sorra gyűjtötte be a 
győzelmeket. Noha eredetileg nem 
volt cél a feljutás, ez az idény során 
megváltozott az eredmények követ-
keztében. Azonban nem ment simán 
minden, a csapatnak edzőt kellett 
váltania, a felnőttegyüttes irányítá-
sában tapasztalatlan Gergely Ákos 
vette át Laurențiu Pop helyét. A 
kezdeti könnyed sikerek után meg-
jelent a lélektani teher is, így a 
meccsek egyre nehezebbeknek tűn-
tek. Az idény alatt azonban újabb 
erősítések érkeztek, mint Tóth 
Krisztina vagy Munteanu-Korodi 
Krisztina, és a csapat akkor szen-
vedte el első (és egyetlen) vereségét 
az idényben, amikor már szinte biz-
tos volt a feljutás. A Románia-kupá-
ban viszont az élvonalban szereplő 

CSM Rm. Vâlcea kissé észhez térí-
tette a csapatot, a 19-50-es (!) vég-
eredmény a Virágok Ligája és az A 
osztály közötti különbséget is je-
lezte. Összességében a marosvásár-
helyi csapatsportok közül az idény 
legkellemesebb meglepetése. A Vi-
rágok Ligája viszont már egy egé-
szen más szint. 

Kosárlabda (férfiak) 
Hatalmas várakozás előzte meg a 

városi sportklub férfi-kosárlab-
dacsapatának idényét, különösen, 
hogy két év után törölték el az átiga-
zolási korlátokat, a csapat pedig ki-
emelt támogatást és figyelmet 
kapott a klub és a szponzorok részé-
ről. Faragó Péter vezetőedző terve 
az volt, hogy a helyi veteránok (he-
lyinek tekintjük Martinićot is, noha 
a szabályok idegenlégiósnak számít-
ják) és fiatalok mellé ponterős és at-
letikus külföldieket hoz, akikkel 
évek után ismét felsőházba juthat a 
csapat. Az idényt azonban látszólag 
megmagyarázhatatlan formaingado-
zások tarkították. Néhány szenzá-
ciós győzelmet olyan vereségek 
követtek, amelyekre senki nem szá-
mított. Jött ilyenkor a fogadkozás, 
hogy legközelebb majd nem így 
lesz, de egyre világosabb lett, hogy 
az öltözőt belső feszültségek feszí-
tik. Kiderült az is, hogy az egyik 
amerikai (Sampson) nem üti a mini-
mális szintet, aki pedig a helyére ér-
kezett (Miković), többnyire sérült 
volt. Faragó Pétert egyre többen tá-
madták kívülről, de érezhető volt, 
hogy az öltöző bizalmát sem élvezi 
maradéktalanul, így elkerülhetetlen 
volt a lemondása, amikor a célkitű-
zés elérhetetlenné vált. A volt máso-
dedzőkkel a csapat aztán hatalmas 
szégyenbe futott bele az alsóházi rá-
játszásban a Petrolul elleni sorozat-
ban, és a kiesés szélére sodródott. 
Noha ezt végül sikerült elkerülni, a 
kosárlabdasport marosvásárhelyi ba-
rátai élték meg az idény legnagyobb 
csalódását, ami a közönség lassú fo-
gyásában is mérhető volt: a végére 
még ezren sem gyűltek össze a más-
kor zsúfolásig tele csarnokban. 

Labdarúgás (férfi és női) 
Akárcsak a női kézilabda eseté-

ben, az, hogy Marosvásárhelynek 2. 
ligás felnőtt-labdarúgócsapata lesz, a 
meglepetés erejével hatott. Ehhez az 
kellett, hogy a nyárádtői városvezetés 

rájöjjön, nem tudja fenntartani a csa-
patot, ezért azt szőröstül-bőröstül fel-
ajánlották egy marosvásárhelyi 
vállalkozónak, amely megszerezte az 
ASA név használati jogát. Sokan ag-
gályukat fejezték ki a tranzakció kap-
csán, amely kissé „megerőszakolta” 
a szabályzatot, ám a sportági szövet-
ség nem talált benne kivetnivalót, el-
sősorban azért, mert egy 
helyhatósági alárendeltségű (tehát 
feljutási jog nélküli) csapatot egy 
magánjogú klub váltotta fel. Sok re-
ményt senki nem fűzött a szereplés-
hez, a klub komoly szervezési 
nehézségekkel is küzdött az elején, 
azonban a pályán váratlanul jó ered-
mények születtek. Annyira, hogy 
adott pillanatban az első helyen állt 
az FC ASA a 2. ligában, és a felsőház 
biztosnak tűnt. A téli szünet „erősíté-
sei” azonban fordítva sültek el, a csa-
pat kimaradt a legjobb hat közül, és 
mint kiderült, amúgy sem juthatott 
volna fel, mert az „akadémiája” (va-
lójában innen-onnan kölcsönvett if-
júsági csapatok gyűjtőhelye) nem üti 
a megkövetelt szintet. Az első idény 
azonban így is kellemes meglepetés-
nek tekinthető, ám azt is megmutatta, 
mire lenne szükség a feljebb lépés-
hez. (Pénzre – mondhatja bárki, 
azonban ez nem elég: arra is szükség 
van, hogy ezt okosan költsék el. A 
szervezéshez pedig, a marketingtevé-
kenységhez, a sajtóval való kapcso-
lattartáshoz, a közönségszervezéshez 
hozzáértő profikra van szükség.) 

A klub női csapata a 2. ligában 
szerepelt, ahol átvette a Ladies (ACS 
Marosvásárhely) helyét, hiszen női 
csapatot is kötelező szerepeltetnie 
annak a klubnak, amely a férfiaknál 
az első két szinten szeretne játszani. 
Ez a csapat az idény során egyre jobb 
eredményeket ért el, a tavaszi idény-
ben egy meccset sem veszített, és 
nyert az élen végző és feljutó CSU 
Craiova ellen is. Ezzel a 2. csoport 3. 
helyén végzett. A következő bajnok-
ságban derül majd ki, hogy ez a  
fejlődés tudatos odafigyelés eredmé-
nye-e, avagy csak konjunkturális ese-
mények sorozata. 

Röplabda (nők) 
Miután visszajutott az A1 osz-

tályba, a CSU Medicina női röplab-
dacsapata ismét megpróbált ütőképes 
keretet kialakítani. Edzőként az 
orosz–olasz kettős állampolgár 
Dmitrij Pancsenkót szerezte meg, 

azonban miután kiderült, hogy a baj-
nokság végén senki nem esik ki, a 
keret összeállítása óvatosan történt, 
csupán három idegenlégiós érkezett, 
egyikük sem képviselt kiemelkedő 
szintet. A 19 éves Alina Afinogenova 
számára inkább egyfajta dobbantó-
nak számított a marosvásárhelyi csa-
pat a későbbi karrierjéhez. Nagyon 
gyorsan világossá vált, hogy ez kevés 
lesz, bár a szakvezető számos össze-
állítást, kombinációt kipróbált. Tak-
tikailag is újított, azonban ez csak 
arra volt elég, hogy megszorongas-
son néhány ellenfelet. Végül az 
idényt az utolsó előtti, 9. helyen zár-
ták, azt a Kolozsvárt megelőzve, 
amely az első néhány forduló után 
már csak helyi fiatalokra alapozott. 
Összességében csalódás az idény, bár 
amennyiben Pancsenko marad, az 
alap lehet az építkezéshez, akár kevés 
pénzből is. 

Teremlabdarúgás 
Nagy reményekkel vágott neki a 

bajnoki idénynek a városi sportklub 
teremlabdarúgó-csapata, hiszen vá-
logatott szintű játékosokkal erősített 
a tavalyi bronzérmes, ráadásul kide-
rült, hogy az előző idény ezüstér-
mese, Székelyudvarhely anyagi 
háttere megrendült, a csapat pedig 
szétesett. Ekkor mindenki Galac – 
Marosvásárhelyt döntőt vizionált. 
Csakhogy mindjárt az első forduló-
ban beleszaladtak egy 1-9-be Gala-
con, a szakosztályban feszültségek 
keletkeztek, Cosmin Gherman fel-
állt a kispadról, helyét Kacsó Endre 
vette át, olyan játékosok pedig, mint 
Covaci és Pogăcean elhagyták a 
klubot. Az eredmények továbbra 

sem voltak meggyőzőek, ráadásul a 
szürke ló – a kizárólag helyi játéko-
sokkal felálló Sepsi SIC – egyre 
eredményesebbnek bizonyult. Köz-
ben mindkét dévai csapat erősített 
menet közben, és meglepő győzel-
meket értek el a marosvásárhelyi 
csapat ellen. A rájátszásban aztán 
mélyen a várakozások alatt teljesí-
tett Kacsó Endre csapata, és kika-
pott a kupa elődöntőjében is, 
összességében nagy csalódást 
okozva. Sajnos, a folytatás előjelei 
sem igazán biztatóak. 

Vízilabda 
Több év után iratkozott be ismét 

a Szuperligába a városi sportklub 
pólócsapata. Az előző ciklustól el-
térően, amikor számos fiatal buka-
resti tehetség is itt játszott 
(néhányan ma a válogatott tagjai), 
és ezzel sikerült megszerezni az 5. 
helyet, ezúttal kizárólag helyi játé-
kosokra alapoz az együttes. Ennek 
megfelelően nagy reményeket nem 
fűztek a szerepléshez, annyi volt az 
elvárás, hogy a mezőny második fe-
léhez tartozó ellenfelekkel próbál-
janak egyenlő félként játszani. Ez 
néha sikerült, többnyire azonban 
nem. Megszületett az első győze-
lem a Szuperligában a Kolozsvári 
Politehnica ellen, ami elég volt 
ahhoz, hogy a helyosztón pályae-
lőnyt élvezzen az alakulat. Itt vi-
szont erős játékvezetői ellenszélben 
hazai vereséget szenvedett, végül a 
8., azaz utolsó helyen zárt. A sze-
replést azonban nem minősítenénk 
csalódásnak. Jelenleg ez a szint. 
Innen már csak felfelé van (ha van) 
út. 

Zsinórban hatodszor bajnok a Kolozsvári U-BT 
A Kolozsvári U-BT sorozatban hatodik 

alkalommal nyerte meg a kosárlabda Nem-
zeti Ligát, miután múlt szerdán hazai pá-
lyán, tízezer néző előtt 74:72-re legyőzte a 
Nagyváradi CSM Raiffeisent, a döntő ne-
gyedik mérkőzésén. A kolozsvári együttes 
ezzel 3-1-re megnyerte a finálét, és története 

11. bajnoki címét szerezte meg. A Mihai 
Silvășan által irányított csapat számára kü-
lönösen emlékezetes idény zárult, hiszen a 
bajnoki aranyérem mellett elhódította a Ro-
mánia-kupát és a Szuperkupát is, vagyis 
triplázással fejezte be a 2025–2026-os sze-
zont. 

A döntő negyedik összecsapásának leg-
eredményesebb játékosai a hazaiaknál Rus-
sell (23 pont), Molinar (17) és Creek (10) 
voltak, míg a nagyváradiaknál Bropleh (16), 
Nzekwesi (15) és Richard (12) emelkedett ki. 

A két csapat az elmúlt hat évben ötödször 
találkozott a bajnoki döntőben, és mind az öt 
párharcot a kolozsváriak nyerték meg. A 
mostani aranyérem a kolozsvári kosárlabda 
11. országos bajnoki címe. 

A Nagyváradi CSM-nek továbbra is 
három bajnoki elsősége van (2016, 2018, 
2019). A klub vezetőedzője, Cristi Achim 
már korábban bejelentette, hogy a mostani 
idény volt az utolsó számára a kispadon. A 
szakember 2009 óta irányította a csapatot, és 
a jövőben vezetői szerepkörben folytatja 

munkáját az egyesületnél. A bajnokság  
bronzérmét története során először az SCMU 
Craiova szerezte meg, miután a harmadik 
helyért vívott párharcban 2-1-re felülmúlta a 
Bukaresti Dinamót. (F.A.)

Fotó: a Kolozsvári U-BT közösségi oldala

Feljutást ünnepelt Marosvásárhely női kézilabdacsapata  
Fotó: a városi sportklub közösségi oldala

Eredményjelző 
Kosárlabda Nemzeti Liga, döntők: 
* az 1. helyért (három győzelemig tartó pár-

harc), 3. és 4. mérkőzések: Kolozsvári U-BT – 
Nagyváradi CSM CSU Raiffeisen 103:78 és 
74:72 (3-1). 

* a 3. helyért (két győzelemig tartó párharc), 
3. mérkőzés: Bukaresti Dinamo – SCMU Crai-
ova 101:105 (1-2).

A Falco nyerte a magyar pontvadászatot 
A Falco-Vulcano Energia KC Szombathely története hetedik bajnoki címét szerezte meg, miután 

a magyar kosárlabda NB I döntőjének ötödik mérkőzésén 113:82-re győzött a címvédő NHSZ-
Szolnoki Olajbányász otthonában. 

A szombathelyiek már az első félidőben jelentős előnyt építettek ki, majd a fordulás után tovább 
növelték a különbséget, így a találkozó hajrájára eldőlt a bajnoki cím sorsa. A Falco legjobbjai Perl 
Zoltán és Váradi Benedek voltak 23, illetve 21 ponttal, míg a hazaiaknál Krnjajszki Borisz 21 pontig 
jutott. 

A párharc 3-2-es összesítéssel zárult, miután a Szolnok múlt hétfőn még kiharcolta az ötödik 
mérkőzést a szombathelyi győzelmével. 

A Falco 2008, 2019, 2021, 2022, 2023 és 2024 után lett ismét bajnok.
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A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok 
tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

KÜLÖNFÉLÉK 

VÁLLALUNK cserépforgatást, tetőjavítást, tetőkészítést Lindab lemezből, 
meszelést, vakolást és bármilyen munkát. Tel. 0712-239-984, Janika. 
(28400) 

FŰNYÍRÁS, fakivágás, vaskapu-javítás, tetőjavítás, cserépforgatás, kát-
rányos szigetelés. Tel. 0740-651-354. (28466) 

MEGEMLÉKEZÉS 

Fájó szívvel emlékezünk június 8-án  
BALÁZS ILONÁRA 

(Ica néni) 
halálának 13. évfordulóján. Szép emlékét szeretettel őriz-
zük.  

Szerettei. (28468-I)

Ma kezdődik az érettségi  
Ma, hétfőn kezdődik az érett-

ségi vizsga szóbeli szakasza a 
román nyelvi kommunikációs 
készségek felmérésével. Az okta-
tási minisztérium által jóváhagyott 
ütemterv szerint június 8–10. kö-
zött zajlik a román szóbeli, június 
10-én és 11-én a nemzeti kisebb-
ségekhez tartozó diákok anya-
nyelvi kommunikációs készségeit 
mérik fel, június 11-én és 12-én 
pedig az idegennyelv-ismeretet. A 
digitális kompetenciák felmérése 
június 15. és 17. között zajlik. Jú-
nius 29-én kerül sor az első írás-
beli vizsgára román nyelv és 

irodalomból. Június 30-án a szak-
nak megfelelő kötelező tantárgy-
ból, július 2-án a választott 
tantárgyból írásbeliznek az érett-
ségizők. A nemzeti kisebbségek-
hez tartozó diákok július 3-án 
írásbeliznek anyanyelvből. Július 
7-én délig teszik közzé az írásbeli 
eredményeket, ugyanazon a napon 
14 és 18 óra között, valamint jú-
lius 8-án és 9-én meg lehet tekin-
teni a dolgozatokat, és be lehet 
nyújtani az óvásokat. Az óvások 
elbírálása után a végleges eredmé-
nyeket július 13-án teszik közzé. 
(Agerpres)  

Tankönyvszerzői képzés 
tanárok számára  

Az RMDSZ és a Communitas Alapítvány második alkalommal 
hirdeti meg tankönyvíró programját, amelynek célja korszerű 
pedagógiai szemléletre épülő, teljes egészében magyar nyelvű 
tankönyvek kidolgozása. A kezdeményezés célja ezúttal is a 
szakmai együttműködés erősítése, valamint a kiadók, egyetemi 
oktatók, módszertani szakemberek és gyakorló tanárok közös 
munkájának támogatása. 

A programhoz kapcsolódó in-
gyenes képzés második alkalmára 
2026. július 23–24-én kerül sor 
Kolozsváron. A szervezők olyan 
tanárok jelentkezését várják, akik 
magyar nyelv és irodalom, mate-
matika, fizika, kémia, biológia, 
történelem, földrajz vagy más 
tantárgyakból szeretnének részt 
venni a tankönyvfejlesztési mun-
kában, és rendelkeznek megfelelő 
szakmai felkészültséggel, elköte-
lezettséggel. A kiválasztott részt-
vevők intenzív, kétnapos 
képzésen vehetnek részt (csütör-
tök–péntek) a Babeș-Bolyai Tu-
domány Egyetemen. A 
jelentkezési határidő: 2026. jú-
nius 20. További információ az 
RMDSZ Oktatási Főosztályának 
munkatársaitól kérhető a 0731-
748-833 (Horváth Kovács Má-
tyás), 0742-870-898 (Kandó 
Noémi Tünde) telefonszámokon.  

A képzést követően az RMDSZ 
és a Communitas Alapítvány pá-
lyázatot hirdet tankönyvírók és 
szerzői csapatok számára, a 
Babeș–Bolyai Tudományegyetem, 
a Sapientia Erdélyi Magyar Tudo-
mányegyetem és a Kreatív Kiadó 
szakmai partnerségével.  

Mint ismert, a tankönyvíró 
program két pillére az új líceumi 
tankönyvek megírása, valamint az 
I–VIII. osztályos tankönyvek fe-
lülvizsgálata és gyenge minőségű 
kiadványok esetén újraírása. Erre 
azért van szükség, mert a magyar 
tannyelvű iskolák jelenlegi tan-
könyvei túlnyomórészt román 
nyelvű könyvek fordításai, nem 
pedig eredetileg anyanyelven írt 
szakmai anyagok, ami hosszú 
távon hátráltatja a diákok tantárgyi 
elmélyülését, anyanyelvi gondol-
kodásuk fejlődését és az oktatás 
minőségét. (RMDSZ-közlemény) 

NYILVÁNOS HIRDETMÉNY 
Háztartások kiválasztása a 2021–2027-es Igazságos átmenet programban való részvételre 

megújulóenergia-közösség (CER) létrehozása céljából 
Szászrégen önkormányzata bejelenti a 2021–2027-es Igazságos átmenet program keretében finanszírozásban 
részesülő háztartások kiválasztására irányuló eljárás elindítását az „Elérhető zöldenergia és szennyezésmentes 
mobilitás” cselekvés, „A megújuló energiaforrások fejlesztése az energiaközösségek létrehozásának pers-
pektívájában” komponens keretében. 
Ön miben részesülhet – INGYEN, a háztartása részéről semmilyen pénzügyi hozzájárulás nélkül? 
• Napelemek (3–10 kW), a háztartás tényleges energiafogyasztásának megfelelően méretezve 
• Energiatároló rendszer (akkumulátorok) – energia éjszaka és napfény nélküli napokon is 
• Hőszivattyúk és/vagy napkollektorok (ha a projekt tartalmazza ezt az elemet) 
KI PÁLYÁZHAT? 
Feltételek: lakóépület a település területén, családi ház, tulajdonjoggal, tehermentes, peres ügyek nélkül, 
megfelelő műszaki állapotban, a címen nem folyik gazdasági tevékenység, és az elmúlt 5 évben nem részesült 
más állami finanszírozásban ugyanazon tevékenységekhez. 
Kiválasztási kritériumok (legalább EGY): átmeneti helyzetben lévő személy (leépített, munkanélküli); 
kiszolgáltatott energiafogyasztó (L.226/2021); hátrányos helyzetű térségben lévő háztartás; energia-kiszol-
gáltatottság (nem csatlakozott az országos villamosenergia-hálózathoz); egyéb indokolt helyzetek (29 év 
alatti fiatalok, 55 év felettiek, nők, egyedülálló szülők, etnikai kisebbségek, fogyatékkal élő munkavállalók). 
A BENYÚJTÁSHOZ SZÜKSÉGES DOKUMENTUMOK: 
1. Részvételi kérelem (az űrlap a polgármesteri hivatalban vagy a honlapon elérhető) 
2. Személyi igazolvány másolata 
3. Tulajdonjog igazolása: telekkönyvi kivonat (legfeljebb 30 nappal korábban kiállítva), adásvételi szerződés, 
öröklési igazolás, adóügyi nyilvántartási kivonat vagy mezőgazdasági nyilvántartási igazolás. 
4. Személyes adatok feldolgozására vonatkozó hozzájárulás 
5. A társtulajdonosok hozzájárulása (ha esedékes) 
6. A rászorulóságot igazoló dokumentumok (legalább egy): jövedelemigazolás, nyugdíjigazolás, fogyaté-
kossági igazolás, elbocsátási határozat, saját felelősségre tett nyilatkozat, energiahatékonysági ügyintézési 
hivatalok (GUEE) lista 
7. Az elmúlt 12 hónap villamosenergia- és/vagy fűtési számlái (az energiaelemzéshez szükségesek) 
FONTOS INFORMÁCIÓK: 
• A részvétel INGYENES. Az összes költséget a finanszírozás fedezi (98% európai források + 2% helyi költ-
ségvetés). 
• A részvétellel ön elfogadja azt a kötelezettséget, hogy tagja lesz a jövőbeli Megújuló Energia Közösségnek 
(CER), amelyet a polgármesteri hivatal hoz létre az 59/2025. és a 163/2022. sz. kormányrendeletek alapján. 
A CER egy nonprofit szervezet, amelyen keresztül ön megosztja a közösségen belül termelt energiát. 
• A megvalósítási és fenntarthatósági időszak alatt az ingatlan címén NEM működhetnek gazdasági tevé-
kenységet folytató vállalkozások vagy nyereségérdekelt szervezetek, és a székhelyük sem lehet ide beje-
lentve. 
• A kérelem benyújtása NEM garantálja a kiválasztást. A kiválasztás a helyi tanácsi határozat által jóváhagyott 
belső eljárás szerint történik. 
NYILVÁNOS TÁJÉKOZTATÓ 
Szászrégen önkormányzata június 10-én 16 órakor a Szászrégeni Polgármesteri Hivatalban nyilvános tájé-
koztatót szervez a lakosság számára, amelynek keretében bemutatják a 2021–2027-es Méltányos átmenet 
program keretében elérhető finanszírozási lehetőségeket, a részvételi feltételeket, valamint a Megújuló Ener-
gia Közösség (CER) működési módját. 

BENYÚJTÁSI HATÁRIDŐ: A KÖZZÉTÉTELTŐL SZÁMÍTOTT 15 NAP 
Közzététel dátuma: 2026.06.10.   |   Határidő: 2026.06.25. 

Személyes benyújtás: Szászrégeni Polgármesteri Hivatal székhelyén, munkanapokon 08:00–16:00 óra között. 
Online benyújtás: Az office@primariareghin.ro e-mail-címre, PDF formátumban, kézzel vagy elektronikusan aláírva. 
További információk: telefon 0265 – 511112, e-mail: office@primariareghin.ro, Kapcsolattartó: BOTOȘ CIPRIAN 

 
MÁRK ENDRE-DEZSŐ                                                                                  MERA MARIUS TAMÁS 
polgármester                                                                                                                                      főjegyző 

KÖZLEMÉNY 
A szerencsejáték-tevékenységek szervezéséről és működéséről szóló  

HATÁROZATTERVEZET kidolgozásáról 
Szászrégen területén 

 
2026. június 5-én Szászrégen város polgármestere bejelentette a döntéshozatali átláthatósági eljárás elindítását 
a Szászrégen város területén történő szerencsejáték-tevékenységek szervezéséről és működéséről szóló ha-
tározattervezet kidolgozásának folyamatával kapcsolatban. 
E határozattervezet kidolgozásának oka az, hogy Szászrégenben szabályozni kell a szerencsejáték-tevékeny-
ségeket, illetve olyan rendeletet kell elfogadni, amely meghatározza az engedélyezés feltételeit, a szeren-
csejáték-tevékenységek folytatására alkalmas területeket, valamint a működési engedély kiadásáért fizetendő 
éves díj összegét, a hatályos jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően.  
A HATÁROZATTERVEZETHEZ kapcsolódó dokumentáció a következőket tartalmazza: 
• a 43508/2026.06.04. sz. jóváhagyási előterjesztést;  
• a 43515/2026.06.04. sz. szakértői jelentést; 
• a 121/2026.06.04. sz. határozattervezet teljes szövegét; 
• a Szászrégen területén történő szerencsejáték-tevékenységek szervezéséről és működéséről szóló szabály-
zatot.  
A dokumentáció megtekinthető: 
• Az intézmény honlapján: www.primariareghin.ro, a „Döntéshozatali átláthatóság” menüpont alatt, az alábbi 
linken: https://www.primariareghin.ro/ro/primaria-reghin/transparenta-decizionala/ ; 
• A város önkormányzatának székhelyén, Petru Maior tér 41. szám alatt; 
A határozattervezet másolatát az intézmény közönségtájékoztató irodájába benyújtott kérelem alapján lehet 
beszerezni. 
A döntéshozatali átláthatósági eljárás alá vont határozattervezettel kapcsolatos javaslatokat, észrevételeket 
és ajánlásként szolgáló véleményeket 2026. június 17-ig lehet benyújtani: 
• az intézmény www.primariareghin.ro honlapján, a „Döntéshozatali átláthatóság” menüpontban, a  
Legea_52.docx link alatt elérhető online űrlapon keresztül, amely letöltés és kitöltés után elküldhető az  
office@primariareghin.ro e-mail-címre; 
• elektronikus üzenet formájában az office@primariareghin.ro e-mail-címre; 
• postán, a következő címre: Szászrégen, Maros megye, Petru Maior tér 41. ; 
• az intézmény székhelyén, a közönségtájékoztató irodában, a Petru Maior tér 41. szám alatt,  hétfőn, kedden 
és csütörtökön 8:00–16:00, szerdán 8:00–18:30, valamint pénteken 8:00–13:30  óra között. 
A beküldött anyagokon fel kell tüntetni a következő megjelölést: „Javaslatok a Szászrégen város területén 
folytatott szerencsejáték-tevékenységek szervezéséről és működéséről szóló határozattervezethez”. 
A javaslatokat, észrevételeket és ajánlásként szolgáló véleményeket az intézmény honlapján, a www.prima-
riareghin.ro oldalon, a „Döntéshozatali átláthatóság” menüpont alatt, a következő linken tesszük közzé: 
https://www.primariareghin.ro/ro/primaria-reghin/transparenta-decizionala/. 
Ha az írásban megfogalmazott és benyújtott ajánlásokat az intézmény figyelmen kívül hagyja, azt írásban 
megindokolja. 
Az érdeklődők számára lehetőség nyílik a határozattervezet nyilvános megvitatására, amennyiben ezt egy 
jogszerűen létrehozott egyesület, illetve más hatóság vagy közintézmény írásban kéri 2026. június 17-ig.  
További információkért az alábbi elérhetőségeken állunk rendelkezésükre: telefon: 0265/511-112, 164-es 
mellék, e-mail: office@primariareghin.ro, a kapcsolattartó a civil társadalmi kapcsolatokért felelős Marinescu 
Sorina. 
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